Grenzenlos 
Newsletter Outdoor-Veranstalter

((Betreff))
Alles muss raus: Ohne Ende Outdoor auf der „Grenzenlos“.

((Betreff-Alternativen))

Jetzt mit uns im Januar: Outdoorfieber statt Grippewelle. 

Und der Alltag kann einpacken: Jetzt grenzenlos Outdoor erleben. 


((Copy))

((Hier Anrede in gewünschter Tonalität einfügen))

Ob Mountainbiking oder Bouldern, Trekking oder Bergsteigen ((hier die favorisierten Aktivitäten einfügen)): Die schönsten Dinge im Leben spielen sich draussen ab. Das sehen Sie auch so? Wir laden Sie herzlich dazu ein, uns vom 20. bis 22. Januar 2017 an der Grenzenlos – Treffpunkt für Freizeit und Fernweh zu besuchen. 

[bookmark: _GoBack]Lassen Sie den Alltag hinter sich und tauchen Sie mit uns für einen Tag in die ganze Welt der Outdoor-Aktivitäten ab: Entdecken Sie die schönsten Ausflugsziele und abgelegene Naturdestinationen, lassen Sie sich von vielen Mitmach-Aktionen, Praxistests und Sonderschauen begeistern und erobern Sie die Erlebniszone, in der unter anderem Lagerfeuer, aber auch Wood-Carving-Experten auf Sie warten. 

Die Ferienmesse St.Gallen erfindet sich neu: Grenzenlos – Treffpunkt für Freizeit und Fernweh eröffnet neue Horizonte für Erlebnishungrige, Träumer und Träumerinnen mit Fernweh und einfach alle, die auf der Suche nach neuen Freizeit und Reise-Ideen sind. Gleich sechs spannende Bereiche entführen Sie in jeweils andere Ferien- und Freizeit-Welten: Unter anderem erleben Sie hier alle Facetten des Outdoor-Lebens hautnah – zum Beispiel mit Workshops, Materialtests, Beratungen durch Experten, Showcases und vielen kulturellen Highlights.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch. Am besten Sie schauen gleich als erstes bei unserem Stand (Nr. XXX) in Halle X vorbei – gerne beraten wir Sie zu... ((individueller Text des Ausstellers))

PS: Alle Infos rund um den Treffpunkt für Freizeit und Fernweh finden Sie auch auf grenzenlos-sg.ch 



T -

U g i agchn: et o o .

woon
o e e o

e 5 Sai s B veen

G T e e P £ oo -

Lo e o S 0 o
e o S st S

a0 5 e X v - o o S 0 b T o
ey



