Grenzenlos 
Newsletter Aussteller allgemein

((Betreff))
Reisen Sie mit uns in ein paar Stunden um die Welt. 

((Betreff-Alternativen))

Jetzt mit uns im Januar: Reisefieber statt Grippewelle. 

Und der Alltag kann einpacken: Jetzt grenzenlos Ferien erleben. 

((Copy))

((Hier Anrede in gewünschter Tonalität einfügen))

Waren Sie schon mal auf Weltreise ohne wirklich wegzufahren? Nein? Dann wird’s aber höchste Zeit – wir laden Sie herzlich dazu ein, uns vom 20. bis 22. Januar 2017 an der Grenzenlos – Treffpunkt für Freizeit und Fernweh zu besuchen.

Lassen Sie den Alltag hinter sich und tauchen Sie mit uns für einen Tag in die ganze Welt des Reisens und der Freizeit ab: Entdecken Sie neue und exotische Ferienziele, geniessen Sie kulinarische Spezialitäten aus der ganzen Welt, lassen Sie sich von vielen Mitmach-Aktionen und Sonderschauen begeistern, erleben Sie ein abwechslungsreiches Programm mit Live-Musik und vieles, vieles mehr. Alles ganz so, als wären Sie selbst in den Ferien. 

[bookmark: _GoBack]Die Ferienmesse St.Gallen erfindet sich neu: Grenzenlos – Treffpunkt für Freizeit und Fernweh eröffnet neue Horizonte für Erlebnishungrige, Träumer und Träumerinnen mit Fernweh und einfach alle, die auf der Suche nach neuen Freizeit und Reise-Ideen sind. Gleich sechs spannende Bereiche entführen Sie in jeweils andere Ferien- und Freizeit-Welten: Hier erleben sie alle Facetten der Freizeit-, Outdoor- und Reisegestaltung hautnah.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch. Am besten Sie schauen gleich als erstes bei unserem Stand (Nr. XXX) in Halle X vorbei – gerne beraten wir Sie zu... ((individueller Text des Ausstellers))

PS: Alle Infos rund um den Treffpunkt für Freizeit und Fernweh finden Sie auch auf grenzenlos-sg.ch 
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