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Heiraten im Paradies: Geheimtipp für Sparfüchse
Jawort unter Palmen, Flittern unter Tropensonne
Frankfurt am Main, — Wenn ein Land prädestiniert ist als Ort, um eine Liebe zu besiegeln, dann sind es die Seychellen, wo man einst sogar den biblischen Garten Eden wähnte. Kein Wunder, dass es immer mehr Paare auf die Inseln im Indischen Ozean zieht, um nicht nur die Flitterwochen dort zu verbringen, sondern auch gleich unter Palmen den Bund fürs Leben zu schließen. Es ist einfacher (und preiswerter), als man denkt.
Schon in uralten Legenden ist die Rede davon, dass sich im Urwald der Seychelleninsel Praslin nachts jene seltenen Palmen paaren, die aus der suggestiv geformten Coco de mer hervorsprießen — und wenn man die Form dieses riesigen, nur auf den Seychellen anzutreffenden Samens betrachtet, der an ein weibliches Becken erinnert, und dazu das männliche, phallusförmige Pendant, dann bedarf es keiner sonderlich ausgeprägten Phantasie mehr, um hier die Glocken läuten zu hören! Jahrhundertelang sprach man der Seychellennuss daher auch in Europa aphrodisische Kräfte zu, weshalb sie ebenso begehrt wie teuer war. Heute noch ist sie ein beliebtes Andenken für Seychellenurlauber — aber inzwischen durchaus erschwinglich für den Normaltouristen.
Mit paradiesischen Zuständen lockten die Seychellen auch schon vor über 40 Jahren, als ihnen der internationale Flughafen den Anschluss an die globale Reiselust bescherte, Verliebte und Verlobte auf die „Inseln der Liebe“. Romantik pur war schon damals kein leeres Versprechen und ist es auch heute nicht, denn traute Zweisamkeit findet fast jeder auf den Seychellen, der danach sucht: an einsamen Buchten, entlegenen Stränden und sogar in ausgesprochen weitläufigen Hotelanlagen, die so gestaltet sind, dass sich jeder Gast wie Robinson Crusoe fühlen darf, weil der Nachbar im Chalet nebenan dezent hinter einem unauffälligen Schirm grüner Blätter verschwindet.
Da wundert es nicht, dass fast alle größeren Hotels und auch viele Reiseveranstalter besondere Vergünstigungen für Brautpaare, Hochzeitsreisende, Flitterwöchner oder sogar Hochzeitsjubilare bieten — und gerne bei der Organisation der Hochzeit helfen.
Doch damit nicht genug: Viele Hotels stellen auch Räumlichkeiten für eine Trauung zur Verfügung sowie Personal, das sich im Ausrichten derartiger Feierlichkeiten bestens auskennt. Manche bieten solche Hochzeitsarrangements sogar kostenlos an, wenn das Brautpaar eine bestimmte Mindestzahl an Übernachtungen bucht. Eine solche Offerte ist wahrlich verlockend, denn wer mit dem Hochzeitsbudget nicht die Familie durchfüttern möchte, kann das so Gesparte einfach in die Traumreise stecken. Bei der Rückkehr nach Europa muss man die Eheschließung nur noch amtlich melden, denn die Trauung auf den Seychellen wird in den meisten EU-Staaten problemlos anerkannt.
Sprachliche Schwierigkeiten wird es auch kaum geben, wenn man ein wenig Englisch versteht. Es spricht nichts dagegen, die Trauung auf eigene Faust zu organisieren, indem man Kontakt zum Standesamt aufnimmt (info@civilstatus.gov.sc). Man muss seine Identität durch Reisepässe und Geburtsurkunden nachweisen und eine aktuelle behördliche Bescheinigung vorlegen, aus der hervorgeht, dass man nicht bereits verheiratet ist. Lediglich Dokumente, die nicht schon in englischer oder französischer Sprache vorliegen, müssen übersetzt werden. Die Feier und alle optionalen „Zutaten“ — wie Fotograf, Torte, Blumenschmuck usw. — kann man dann in Zusammenarbeit mit dem Hotel organisieren. Wer wünscht, dass die Trauung nicht in dem etwas tristen Büro des Standesamts stattfindet, sondern im Hotelgarten oder gar am Strand, muss nur die Anreise des Standesbeamten bezahlen — ansonsten ist die Trauung selbst kostenlos.
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