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Umweltstudie der Universität Yale
Bestätigt: Weltweit sauberste Luft auf den Seychellen
Frankfurt am Main, — Jeder Urlauber wünscht sich, wenigstens im Urlaub einmal bedenkenlos tief durchatmen zu können. Doch in welchem Urlaubsland ist das tatsächlich möglich? Nach dem neuesten “Environmental Performance Index” (EPI) der renommierten amerikanischen Universität Yale haben die Seychellen unter 180 untersuchten Ländern der Welt die sauberste Luft. Mit einem Durchschnittspunktwert von 98,24 (von 100) Punkten liegen sie deutlich an der Spitze — Deutschland hingegen landet weit abgeschlagen auf Platz 137.
Ganz überraschend kam diese Erkenntnis übrigens nicht: Bereits vor zehn Jahren führten die Seychellen mit ihrer Luftqualität die Liste an, doch den Punktwert konnten sie seitdem noch einmal deutlich steigern.
Im einzelnen erreichte der Inselstaat im Indischen Ozean diesmal den Höchstwert von 100 Punkten — also die Bestnote — für die geringste „Feinstaubüberschreitung“ (PM2.5 Exceedance) und die geringste „durchschnittliche NO2 (Stickstoffdioxid)-Belastung“ (Average Exposure to Nitrogen Dioxide). Zum Vergleich: Das durchaus umweltbewusste Deutschland verbuchte hier die mageren Werte 57,44 und 12,27 von 100! Beim Wert für die geringste „durchschnittliche Feinstaubbelastung“ (Average Exposure to PM2.5) lag der Punktwert der Seychellen mit 99,36 nur einige Zehntel unter der Maximalpunktzahl, und in der „Luftqualität im Haushalt“ (Household Air Quality) erreichten die Seychellen immerhin stolze 94,78 von 100 Zählern.
Auch im Bereich „Klima und Energie“ konnten die Seychellen punkten: Sowohl beim „Zugang zu Strom“ als auch beim „Trend der CO2-Emissionen pro kWh“ durften sie volle 100 von 100 möglichen Punkten für sich verbuchen. Erfreulich — aber ebenfalls nicht überraschend — war das Abschneiden der Seychellen außerdem beim nationalen Artenschutz: Hier gab es 94,11 Punkte für die Inselrepublik.
Alain St. Ange, der Minister für Kultur und Fremdenverkehr der Seychellen, zeigte sich erfreut, dass dem Staat erneut von einer unabhängigen Stelle bescheinigt wurde, dass ein hoher Lebensstandard und eine hohe Lebensqualität der Bevölkerung — das BIP pro Kopf liegt über dem von Polen oder Ungarn — nicht zwingend auf Kosten der Umwelt gehen müssten. „Wir sind mit einer einzigartigen Umwelt gesegnet“, erklärte er, „und wir sind uns bewusst, dass wir sie schützen müssen. Das ist unsere Aufgabe als Regierung und als Volk der Seychellen.“
[bookmark: _GoBack]Weitere Informationen zu den Seychellen erhalten Sie im Seychelles Tourist Office, Berner Straße 50, 60437 Frankfurt (NEU!), entweder montags bis freitags zwischen 9 und 17 Uhr telefonisch unter 069 29720789, per Fax unter 069 29720792, durch eine EMail an info@seychelles-service-center.de oder rund um die Uhr auf der Website www.seychelles.travel	2017-01-04
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