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Auch 2016 wieder Rekordjahr für den Inselstaat
Deutschsprachige Gäste weiter Spitzenreiter auf den Seychellen
Frankfurt am Main, Januar 2017. — Für die Seychellen war auch 2016 wieder ein Jahr der Besucherrekorde: Im vergangenen Jahr besuchte 10% Gäste mehr als im Vorjahr das tropische Inselparadies im Indischen Ozean. Die meisten großen Herkunftsländer konnten gegenüber 2015 zulegen und trugen dazu bei, dass die kleine Republik mittlerweile weit mehr als eine Viertelmillion Besucher im Kalenderjahr begrüßen kann: genau 295.425 bis zum 25. Dezember 2016.
Zum neuen Rekordergebnis leisteten auch die (vorwiegend) deutschsprachigen Länder Deutschland, Schweiz und Österreich, die gemeinsam vom Fremdenverkehrsamt der Seychellen in Frankfurt am Main betreut werden, ihren Beitrag. Mit 57.200 lag die Zahl der Seychellenbesucher aus dem Ländertrio 10% höher als im Vorjahr, in dem erstmals die 55.000er-Marke überschritten wurde. Insgesamt kommt damit weiterhin ein knappes Fünftel der Seychellenbesucher allein aus diesen drei Ländern.
Der Vorjahresspitzenreiter Nr.2 - Deutschland - konnte das Rekordergebnis von 2015 (35.917) toppen, um es am Jahresende mit 38,800 ein 9% über dem Vorjahr.
Selbst die vergleichsweise kleine Schweiz schaffte es wieder unter die “Top Ten” der Herkunftsländer: Die Schweiz konnten sich mit 12,100 Seychellenbesuchern und einer Steigerung 7% gegenüber 2015 (11,292) einen Platz zwischen den bevölkerungsreichsten Ländern der Erde — China und Indien — sichern! Auch Nachbar Österreich, der mit 6,300 Gästen gleich um 12% nach oben schnellte.
Unterm Strich sieht Edith Hunzinger, Leiter des Frankfurter Seychellen-Büros, die Bilanz daher sehr positiv: „Man kann nicht in jedem Jahr überall zweistellige Zuwachsraten erwarten. Tatsache ist, dass die Zahl der deutschen Besucher in den fünf Jahren bis 2016 um fast 50% gestiegen war und im letzten Jahr die aller anderen Herkunftsländer übertraf. Die Silbermedaille in diesem Jahr ist auch ein Erfolg — sie zeigt nur, dass die übrigen Länder, die unter der Krise geschwächelt hatten, inzwischen wieder aufholen, und für unser Land ist diese Gesamtentwicklung sehr erfreulich.“
Tatsächlich hat Frankreich seinen Spitzenplatz 2016 behalten und liegt mit 42,599 Besuchern (+16%) knapp vor Deutschland. Auf Platz 3 bis 5 folgen die Vereinigten Arabischen Emirate (23,686, +17%), Italien (21.814, +4%), und Großbritannien und Nordirland (18,648, +14%) mit bereits sehr deutlichem Abstand. 
Die durchschnittliche Aufenthaltsdauer liegt seit vielen Jahren stabil bei rund 10 Übernachtungen. Weniger als ein halbes Prozent der Gäste reist auf dem Seeweg an — bevorzugtes Verkehrsmittel ist und bleibt das Flugzeug. Rund 90% der Besucher reisten erwartungsgemäß, ähnlich wie in den Vorjahren, als Urlauber auf die Seychellen — um die Sonne zu genießen, Wassersport zu treiben, in den Bergen zu wandern und die einzigartige Natur an Land und unter Wasser zu bestaunen. Knapp drei Viertel von ihnen verbrachten den Urlaub auf der Hauptinsel Mahé, ein Fünftel wohnte auf Praslin mit dem Weltnaturerbe Vallée de Mai und der Rest auf den übrigen Inseln, wie etwa La Digue mit der Anse Source d’Argent, einem der meistfotografierten Strände der Welt, sowie auf Schiffen.
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