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Seychelles Sustainable Tourism Label
Seychellen werben mit Öko-Siegel für Tourismus
Frankfurt am Main,— Umweltschonender Fremdenverkehr ist seit über vierzig Jahren ein Markenzeichen der Seychellen. Vor drei Jahren wurde daraus auch eine Marke: Der Staat führte 2012 das „Siegel für nachhaltigen Fremdenverkehr“ (Seychelles Sustainable Tourism Label = SSTL) ein, das sich die Anbieter von Unterkünften verdienen können, wenn sie strenge Umweltnormen erfüllen.
Die Kriterien des SSTL geben den Betreibern solcher Unterkünfte zudem Leitlinien an die Hand, wie sie nachhaltig wirtschaften können, indem sie natürliche Rohstoffe schonen und Abfall reduzieren.
Die Hotels und Pensionen, die sich 2012 als erste für das Siegel qualifizieren konnten, wurden seit 2014 einer Nachprüfung unterzogen, denn nur wenn sie sich im Bewertungssystem des SSTL um weitere zehn Punkte verbessern konnten, wurde die Zertifizierung erneuert. Diese Hotel sind: das Berjaya Beau Vallon Bay Resort & Casino am beliebtesten Strand der Hauptinsel Mahé und das benachbarte Apartment-Hotel Hanneman Holiday Residence für Selbstversoger sowie das luxuriöse Constance Éphelia Seychelles an der Westküste der Insel.
Der Staat revanchiert sich bei den umweltbewussten Hoteliers damit, dass er sie in der Werbung für das Land besonders hervorhebt — sie sind schließlich Aushängeschilder und helfen den Seychellen, ihr wohlverdientes Image als umweltbewusstes Land mit unverfälschter Natur und schonendem Tourismus zu pflegen.
Das Seychelles Sustainable Tourism Label (SSTL) wird vom Fremdenverkehrsministerium vergeben. Alain St. Ange, der Minister für Kultur und Fremdenverkehr, lobte die Betreiber der zertifizierten Unterkünfte: „Sie sind Teil jenes Teams, das ernsthaft daran interessiert ist, als gute Hüter der unverdorbenen Umwelt unseres Landes angesehen zu werden.“ Er fügte hinzu, dass das Umweltsiegel auch in die geplante offizielle Klassifizierung der Hotels auf den Seychellen einfließen werde. Mit diesem System möchten es die Seychellen ihren Besuchern künftig erleichtern, sich im breitgefächerten Unterkunftsangebot zurechtzufinden.
Anne Lafortune, die zuständige Staatssekretärin, kündigte an, dass man sich derzeit um ein Abkommen über eine gegenseitige Anerkennung der Zertifikate mit Fair Trade Tourism (FTT) bemühe, einer gemeinnützigen Organisation, die sich für verantwortungsvollen Fremdenverkehr im südlichen Afrika einsetzt.
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