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Sehr geehrte Eltern

Die Suche nach dem richtigen Beruf oder der passenden weiterführenden Schule ist für Ihr Kind keine einfache Entscheidung! An der OBA vom 30. August bis 2. September 2018 dreht sich in den Hallen der Olma Messen St.Gallen alles um die Berufswahl, das Berufsleben und um Weiterbildungen.

Auch für Sie als Eltern gibt es diverse auf Sie ausgelegte Stände, Vorträge und weitere spannende Programmpunkte. Einen möchten wir Ihnen besonders ans Herz legen:

Elternforum «Spannungsfeld Jugendliche – Eltern – Lehrbetrieb»
Hier möchten wir mit Ihnen diskutieren, Erfahrungen austauschen und erkennen, wie es anderen Familien in der Berufswahlphase ergeht. Betroffene Eltern, Lehrmeister und Jugendliche schildern ihre Situationen und Sie werden wohl eines erkennen: Viele Jugendliche und Erwachsene kämpfen mit ähnlichen kleinen und grossen Sorgen in dieser Zeit. 
· Samstag/Sonntag, 1./2. September 2018, 13:00 Uhr, Forum 2.0 (Halle 2.0)

Falls Sie übrigens Eltern kennen, die nur wenig Deutsch sprechen, sich aber sehr für die Berufswahl ihrer Kinder interessieren, bietet die OBA in Zusammenarbeit mit der kantonalen Berufsberatung Führungen in verschiedensten Fremdsprachen durch die Messe an.
· Samstag, 1. September 2018, Treffpunkt: Stand 2.1.21 (Halle 2.1)
10.15 Uhr, Führung Portugiesisch	11.15 Uhr Führung Albanisch
10.45 Uhr Führung Englisch	11.45 Uhr Führung Tamilisch

Die Ostschweizer Bildungs-Ausstellung lohnt sich für alle: Berufe lassen sich gleich ausprobieren und interaktiv erleben. 
Zudem gibt es viele (kostenlose) Highlights, wie zum Beispiel eine Berufswahlanalyse, Probe-Bewerbungsgespräche, Karriereberatung und einiges mehr. 
Während Ihre Kinder durch die OBA stöbern, ist es die Gelegenheit, auch gleich die eigene Karriere zu aktivieren. Informieren Sie sich über rund 600 Weiterbildungsangebote oder wie ein Quereinstieg in ihren Traumberuf gelingt.
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Alle Informationen und das Programm zur OBA unter www.oba-sg.ch/eltern
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