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Die Suche nach dem richtigen Beruf oder der passenden weiterführenden Schule ist für Ihr Kind keine einfache Entscheidung! An der OBA dreht sich vom 31. August bis 3. September 2023 in den Hallen der Olma Messen St.Gallen alles um die Berufswahl sowie Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten.

Auch in diesem Jahr bietet die OBA ebenfalls für Sie als Eltern diverse Stände, Vorträge und spannende Programmpunkte. Für Sie besonders interessante Angebote sind unter anderem das Elternforum, der Vortrag «Lehre trotz Schwierigkeiten», die beiden Vorträge durch SwissSkills und der Auftritt von Elif Oskan im Rahmen der berufsbildungPlus.ch-Kampagne. Alle Informationen zum Programm finden Sie unter www.oba-sg.ch/programm. 

OBA-Arbeitsheft – auf die OBA vorbereiten und maximal profitieren
Als unterstützende Massnahme zur Vorbereitung des OBA-Besuchs gibt es neu ein Arbeitsheft. Ob digital ausgefüllt oder als Ausdruck: Das Arbeitsheft ist der perfekte Guide vor, während und nach der Messe und kann hier heruntergeladen werden.  

Führungen in Fremdsprachen
Für fremdsprachige Besucher:innen bietet die OBA in Zusammenarbeit mit der kantonalen Berufs-, Studien- und Laufbahnberatung Führungen in verschiedenen Fremdsprachen durch die Messe an. Die Führungen dauern rund eine Stunde und sind kostenlos. Eine Anmeldung ist nicht notwendig.
Samstag, 2. September 2023, Treffpunkt: Eingang D (St. Jakob-Strasse 94)
· 10.15 Uhr & 16.00 Uhr Ukrainisch
· 11.30 Uhr Tigrinya
· 13.00 Uhr Arabisch
· 14.30 Uhr Farsi/Persisch

Die Ostschweizer Bildungs-Ausstellung lohnt sich für alle: Probieren Sie Berufe vor Ort aus und erleben Sie diese interaktiv an der OBA 2023! Entdecken Sie zahlreiche kostenlose Highlights, wie zum Beispiel eine Berufswahlanalyse, Probe-Bewerbungsgespräche, Knipsen von Bewerbungsfotos, Laufbahnberatung und noch vieles mehr.

Während Ihre Kinder durch die OBA stöbern, sind auch Sie herzlich eingeladen Ihre eigene Karriere zu fördern. Informieren Sie sich über rund 600 Weiterbildungsangebote oder wie ein Quereinstieg in Ihren Traumberuf gelingt.

Wir freuen uns auf Sie!

Alle Informationen zur OBA finden Sie unter www.oba-sg.ch/eltern. 
Eintritt kostenlos – neu mit Tickets unter oba-sg.ch/tickets – jetzt Familienticket sichern! 
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