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Die Wahl des passenden Berufs oder der richtigen weiterführenden Schule ist für Jugendliche ein bedeutender Schritt – und Sie als Eltern spielen dabei eine zentrale Rolle. An der OBA dreht sich vom 28. bis 31. August 2025 in den Hallen der Olma Messen St.Gallen alles um die Berufswahl sowie Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten.

Auch in diesem Jahr bietet die OBA für Sie als Eltern diverse Stände, Vorträge und spannende Programmpunkte. Insbesondere das bewährte Elternforum, aber auch weitere inspirierende Vorträge warten auf Sie. Alle Informationen zum Programm finden Sie unter www.oba-sg.ch/programm. 

Optimal vorbereitet und maximal profitieren – mit dem OBA-Arbeitsheft
Als unterstützende Massnahme zur Vorbereitung des OBA-Besuchs steht auch in diesem Jahr das weiterentwickelte Arbeitsheft zur Verfügung. Ob digital ausgefüllt oder als Ausdruck: Das Arbeitsheft ist der perfekte Guide vor, während und nach der Messe und kann hier heruntergeladen werden.

Führungen in Fremdsprachen
Für fremdsprachige Besuchende bietet die OBA in Zusammenarbeit mit der kantonalen Berufs-, Studien- und Laufbahnberatung und dem Verein Femmes-Tische Führungen in verschiedenen Fremdsprachen durch die Messe an. Die Führungen dauern rund eine Stunde und sind kostenlos. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich.
Samstag, 30. August 2025 – Treffpunkt: Gelände Olma Messen St.Gallen Eingang 3.0
· 10.15 Uhr & 13.45 Uhr Ukrainisch
· 11.15 Uhr Tigrinya 
· 12.00 Uhr Dari/Farsi
· 13.00 Uhr Spanisch
· 14.45 Uhr Amharisch/Oromo
· 15.30 Uhr Kurdisch

Entdecken, ausprobieren, erleben!
Die Ostschweizer Messe für Aus- und Weiterbildung lohnt sich für alle: Probieren Sie Berufe vor Ort aus und erleben Sie diese interaktiv an der OBA 2025! Freuen Sie sich auf zahlreiche kostenlose Highlights, darunter eine Berufswahlanalyse, Probe-Bewerbungsgespräche, Bewerbungsfotos, Laufbahnberatung und noch vieles mehr.

Und während Ihre Kinder die Vielfalt der Berufswelt erkunden, können auch Sie Ihre eigene Karriere unter die Lupe nehmen: Informieren Sie sich über rund 600 Weiterbildungsangebote oder entdecken Sie, wie ein Quereinstieg in Ihren Traumberuf gelingt.

Wir freuen uns auf Sie!

Alle Informationen zur OBA finden Sie unter www.oba-sg.ch/eltern.
Eintritt kostenlos – mit Tickets unter oba-sg.ch/tickets – jetzt Familienticket sichern! 
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